
＜調査概要＞
●調査期間：２０１２年５月１５日～２０１２年５月１６日
●調査方法：インターネット調査

スマートフォンのバッテリーに
不安を感じるとき（複数回答）

スマートフォンユーザー
 

「モバイルバッテリー」についての調査

スマートフォンのバッテリーが
切れたとき、最も困るのは？

カフェなどの飲食店に
スマートフォンを「充電」できる
サービスがあればうれしい

非常時や停電時のために
「大容量」のモバイルバッテリーが
必要だと思う

スマートフォンや
モバイル端末は、
非常時のライフラインだと思う

＜女性のみ＞

●調査対象：２０代～４０代男女

 

各３０９名

 

計６１８名
●スクリーニング：スマートフォンを所有し、使用している人

仕事中/授業中（オフィス、学校）

仕事中（外出先）

移動中（通勤、通学時など）

電車やバスなどの待ち時間

人と会う際の待ち時間

詳しくない場所を訪問するとき

旅行先
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カフェなどの飲食店に
スマートフォンを「充電」できる
サービスがあればうれしい
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バッテリーの減りが早いと実感する機能は
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「モバイルバッテリー」についての調査
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●調査方法：インターネット調査

●調査対象：２０代～４０代男女
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●スクリーニング：スマートフォンを所有し、使用している人
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